

Студенты СФУ — лауреаты краевых именных стипендий

25 января 2021 года одиннадцать студентов Сибирского федерального университета стали лауреатами краевых именных стипендий за особые успехи в учёбе. Свидетельства о присуждении стипендии были вручены губернатором Александром Уссом и председателем Законодательного Собрания Красноярского края Дмитрием Свиридовым в торжественной обстановке в День российского студенчества.



Напомним, краевые именные стипендии для студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования являются формой стимулирования студентов к достижению значительных результатов в интеллектуальной, творческой и спортивной сферах деятельности. Все стипендии носят имена известных жителей Красноярского края. В их числе: академик **Михаил Решетнёв**, писатель **Виктор Астафьев**, художник **Василий Суриков**, архитектор и художник **Леонид Чернышёв**, первый губернатор Енисейской губернии **Александр Степанов**, доктор исторических наук **Василий Увачан**, оперный певец **Дмитрий Хворостовский**.



«Ваши стипендии носят имена значимых людей для Красноярского края и всей страны, которые оставили большой след в разных сферах жизни. Уверен, стипендии станут для вас не только наградой и признанием ваших заслуг. Они станут мотивацией для движения к вершинам, для достижения больших результатов для себя, для нашего могучего региона, для нашего Отечества. В добрый путь!», — обратился к

лауреатам **Александр Усс**.



В церемонии приняла участие проректор по молодёжной политике **Екатерина Сидоренко**.

«Нам очень приятно, когда достижения студентов оцениваются по достоинству. Это похоже на улицу с двухсторонним движением: знания навыки, полученные в университете, помогают им стать заметными в студенческой жизни края. С другой стороны, победы студентов работают на имидж вуза», — отметила проректор.

Стипендия имени академика Л. В. Киренского — за достижения в области математических и естественных наук:

- Татьяна Зверева;
- Зоя Назарова;
- Александр Павликов.

Стипендия имени архитектора Л. А. Чернышева — за достижения в области архитектуры:

- Руслан Бородин.

Стипендия имени первого Губернатора Енисейской губернии А. П. Степанова — за достижения в области наук об обществе и гуманитарных наук:

- Анастасия Васичева (Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ);
- Алина Маринина (Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ).

Стипендия имени династии Гадаловых — за достижения в области экономики и управления:

- Анастасия Безруких.

Стипендия имени писателя В. П. Астафьева — за достижения в области образования и педагогических наук, языкознания и литературоведения, сценических искусств и литературного творчества:

- Филипп Модестов;
- Вероника Смагина (Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ).

Стипендии имени Д. А. Хворостовского за достижения в области музыкального искусства:

- Филипп Модестов.

Стипендии имени хирурга В. Ф. Войно-Ясенецкого (архиепископа Луки) за достижения в области здравоохранения и медицинских наук (за исключением медицинской биофизики):

- Ксения Семашенко.

Стипендия имени доктора исторических наук В. Н. Увачана — за достижения в области истории и археологии Красноярского края:

- Олег Крецу.

Фото: Вадим Кофман.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 января 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24156>